



*Have private insurance? Your Co-Pay Plus offer may help you pay as little as \$0 for your FABHALTA.

Subject to annual benefit limit. See Terms & Conditions inside.

Please see full <u>Prescribing</u> <u>Information</u>, including <u>Boxed WARNING</u> and Medication Guide.

Novartis Patient Support™



\$0 Co-Pay Plus* offer

Sign up to:

- Pay as little as \$0 for your FABHALTA
- Have an annual benefit limit of \$20,000

Your annual benefit limit automatically resets every year. There's no need to sign up again.

Offer only for those who are eligible and privately insured.

Using your Co-Pay Plus offer is simple

- Provide your specialty pharmacy your insurance card information
 - A valid prescription is required
- Then share your Co-Pay Plus offer details (BIN, PC, Group, and Rx ID)
- ▶ Use the offer when getting your prescription

If your insurance coverage is delayed, you shouldn't have to wait



If you have private insurance and your prescription coverage isn't initially approved, you may be able to get up to 12 months of FABHALTA® (iptacopan) for free through the FABHALTA Bridge Program.† Your medication's cost will be covered until your health plan approves FABHALTA. Ask your health care provider to help you sign up for FABHALTA Bridge Program.

Once your coverage is good to go, you can start using your \$0 Co-Pay Plus* Card to help cover your out-of-pocket costs.

3 ways to get started now



Scan the QR code to sign up at <u>support.fabhalta.com</u>





Call Novartis Patient Support at **1-833-99FABHA** (1-833-993-2242) Monday-Friday, 8:00 AM-8:00 PM ET, excluding holidays



Ask your health care provider to help you sign up today

*Co-Pay Plus: Limitations apply. Offer not valid under Medicare, Medicaid, or any other federal or state programs. Patients with commercial insurance coverage for FABHALTA may receive up to \$20,000 in annual co-pay benefits for the cost of FABHALTA and up to \$1,000 for qualifying vaccination costs. Patients with commercial insurance and a prior authorization requirement may receive up to 12 months of free product while coverage is pursued. A prior authorization and/or appeal of coverage denial must be submitted within 90 days to remain in the program. Novartis reserves the right to rescind, revoke, or amend this program without notice. See complete Terms & Conditions at www.fabhalta.com for details.

† Bridge Program: Limitations apply. Patients with commercial insurance, a valid prescription for FABHALTA, and a denial of insurance coverage based on a prior authorization requirement may receive a monthly dose for up to 12 months or until insurance coverage approval, whichever occurs first. Not available to patients whose medications are reimbursed in whole or in part by Medicare, Medicaid, TRICARE, VA, DoD or any other federal or state program, or where prohibited by law. A prior authorization and/or appeal of coverage denial must be submitted within 90 days to remain in the program. No purchase necessary. Program is not health insurance, nor is participation a guarantee of insurance coverage. Additional restrictions may apply. Novartis reserves the right to rescind, revoke or amend this Program without notice.

Please see full <u>Prescribing Information</u>, including **Boxed WARNING** and <u>Medication Guide</u>.



Novartis
Patient Support

When you sign up for Novartis Patient Support, you may be eligible to receive:

- ► Important information about your dedicated Novartis Patient Support team and how we can support you
- A brochure explaining how we'll help you understand how to navigate financial support options and your routine
- ► A journal where you can write down your thoughts, feelings, and experiences throughout your treatment
- Support that'll help you locate and keep track of vaccinations and boosters

Don't miss out! Sign up for Co-Pay Plus now



Reach out to Novartis Patient Support at **1-833-99FABHA** (1-833-993-2242) Monday-Friday, 8:00 AM-8:00 PM ET, excluding holidays. Or go to **www.fabhalta.com**.

Please see full <u>Prescribing Information</u>, including **Boxed WARNING** and <u>Medication</u> Guide.

FABHALTA and the FABHALTA logo are registered trademarks of Novartis AG.



